

编者按 在华宏集团推进三大工程、打造三个华宏，决战二季度、打赢“双过半”硬仗的关键时刻，为了组织广大员工积极投身经济发展，华宏集团工会结合企业发展形势和当前正在深入开展的“五爱”活动，在“五一”前夕举办了“五爱”征文演讲和《华宏之歌》大合唱活动，共收到征文近80篇。这些征文，不仅表达了大家“爱员工、爱领导、爱客户、爱岗位、爱公司”的共同心声，又表达了员工们忠于职守、顽强拼搏、追求梦想的坚定决心。继上期刊出了3篇征文后，本期《华宏人》再次选登4篇征文与广大员工一起分享。

我在华宏的幸福之路

年华似水，岁月如梭，暮然回首，才发现自己已经来华宏3年多了，由一个刚走出校园的学子变成华宏企业的一名员工，一切仿佛都还在昨天。3年来，作为华宏化纤的一名财务人员，我所做的工作很普通，也很平凡。品尝过受挫的苦涩，也感受到了成功的喜悦，3年的时光充实而快乐。

一滴水只有放进大海才不会干涸，一个人只有把他自己和集体事业融合在一起的时候，才能有力量。企业是我们员工赖以生存的基石。人一生的活动不外乎三种：生存、发展和享受，无论哪个内容的实现，都离不开职业生涯的帮助。企业给了我们工作，让我们成为其中的一员，让我们可以安身立命，养家糊口、实现价值、体验快乐。华宏给我们造就了优美的工作环境，还创造了浓郁的企业文化，“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神每天都在鼓舞着我，而且，华宏还给我们提供了很多展示自己的机会，征文、演讲、文化汇演等等，让我们工作之余还能各展所长。当看到自己的文字刊登在《华宏人》上面的时候，当拿到征文比赛奖状的时候，当被评为优秀员工的时候，那种幸福和喜悦是不能用物质来衡量的，而这一切都是华宏

给我的。我所能回报的，就是在我热爱的岗位上兢兢业业，努力做好本职工作。

从23岁一直到50岁，我们把人生最美好的时光都奉献给了工作，一天24个小时，我们和同事在一起的时间都比和家人在一起的长得多，人生的一半几乎都是在工作中度过的。如果我们能在工作中感受快乐，那我们的人生就是快乐的，如果视工作为苦役，那么，人生的一半就是不幸的。如果，你是一名清洁工，当你看到你的付出换来了车间干净整洁的环境，不觉得喜悦吗，如果，你是一名一线员工，当看到你的劳动成果从生产线上流向全国各地的时候，不觉得欣喜么。我热爱我的岗位，也喜欢我的工作，我享受忙碌的工作带给我的充实，也期待完成工作之后的那份轻松。每一个岗位就是一片充满生命力的土地，关键在于耕种它的人播下了什么样的种子，我相信只要我们用心去做好每一件事，无论在哪个岗位，我们都能收获事业的春天。

企业兴亡，员工有责，企业的兴衰关系到我们每个员工的责任，让我们用一份责任心和一颗感恩的心，为华宏扬起远航的风帆，在激烈的生存竞争中让大家走的更远！

(华宏化纤 史琪琦)

在飞速发展、不断更新的社会环境中，面对当前竞争日益激烈的市场，群雄逐鹿、优胜劣汰。企业要生存首先要以人为本，要有一支业务精、技术硬、敢于开拓创新的高素质员工队伍。所以，每个人要想在社会上立足，就必须具有对企业绝对忠诚和工作的主动性，干好本职工作，充分认识到与员工与企业的关系。

我是总二车间的调试工。从2010年进厂到现在已经快3年了，作为一名基层的普通员工，我觉得要做好一个好员工，首先要热爱企业，企业对员工来讲，是第二个家。人的一辈子在企业待的时间很长，占到三分之一。热爱企业的最基本的表现就是要热爱工作。工作在我们的生活中占据了很重要的位置，我们每天有三分之一的时间在工作。因为企业是员工发展的平台，只有企业发展了，才能给我们提供更好的发展平台，才能改善我们的物质生活和精神生活。所以树立与企业同甘共苦患难的主人翁意识，才能使个人与企业共同获得发展。

对于任何一位员工，无论是新员工还是老员工，无论是操作工还是技术工，无论是生产工还是管理人员，都有责任为自己的企业做出最大的贡献和努力。一个人爱不爱自己的工作，能够从他的态度上反映出来。有人说：态度决定一切。我认为：态度决定结果，有什么样态度就能干出什么样的活。有不少人认为工作只是为了老板或管理人员，而自己从中没有得到太多的好处，既然对自己没有好处，

那随便应付一下完成了就可以了。如果你连本职工作都做不好，那就会失去信誉。这样你就只能停留的原地，看着同事们一个个的往前走去。虽然我干的活没有固定的标准，但我们始终要不断的学习、创新，使自己干的活越做越好，提高效率，为班组长减轻负担。因此我们每个人都应该端正自己的态度，不断的学习，提高生产效率。对工作要认真、负责，要有事业心和责任感，这是成为一名合格员工的首要条件。对于自己的本职工作一定要力求完美，尽力尽责，不能马马虎虎，随随便便应付了事。态度比能力更重要。

一位在自己岗位上做出辉煌成绩的人告诫那些对自己的工作颇有微词的年轻人：“记住，这是你的工作！既然你选择了这个职业，选择了这个岗位，就必须接受它的全部，而不是仅仅只享受它给你带来的益处和快乐。就算是屈辱和责骂，那也是这个工作的一部分。”我们要做一个十分敬业的人，敬业表现在许多方面。在劳动纪律上，每一位员工应该遵守公司的各项规章制度，在工作效率上，要时刻想着公司，想着集体；在工作态度上，要端正自己的思想，认识到自己工作的意义。

我作为华宏科技的一员，要加强对自身的约束，爱岗敬业，怀着一颗对公司感恩的心，热爱本职岗位，认真工作，努力提高自身的思想素质和技能水平，使自己在本职岗位上不断的成长，以饱满的热情和不懈的努力，不断的超越自己。

(华宏科技 蒋玉虎)

做一名好员工

个人也好，企业也好，社会也好，真正能够驱动他们坚持不懈前进、不停超越过去的动力是什么，也许这个纷杂的世界给了我们很多的答案：利益、责任，抑或是生存危机感……这些因素的确可以起到推动的作用，却无法满足心灵的渴求，无法成为长久的动力。后来，经过更多的见闻和经验积累，我才渐渐意识到，能够把心灵的快乐与外在的成功达成一致的唯一有爱，是爱让个人超越，让企业卓越，让心灵活跃，让整个世界在发展中欢呼雀跃！

作为华宏集团的一名老员工，我知道2013年对于整个集团来说是至关重要的一年，是华宏推进三大工程、打造三个华宏的启程之年，在这样的时刻，集团领导倡导营造“爱员工，爱领导，爱岗位，爱客户，爱企业”的五爱之风，在我心中产生了强烈共鸣，有一种信念在心里萌生良久，那就是以爱做动力的企业将会无坚不摧！以爱为动力的人将会一往无前！

爱是美好的，因为它是简单的。对于现在社会上复杂的关系网而言，如果说有一种因素能让你在各种关系中游刃有余的话，那一定是爱。对家人，少一份敷衍，多一份爱；对领导，少一份畏怯，多一份爱；对同事，少一份应酬，多一份爱；对岗位，少一份功利，多一份爱；对企业，少一份锱铢必较，多一份爱；对客户，少一份应付，多一份爱……这些都应成为我们为人做事的宗旨。

尽管我们公司是工业企业，很多员工每天面对的是冰冷的机器和声势浩大的资

源再生利用装备机械生产工作，但是，我们是否意识到，为资源循环利用提供装备，这本身就包含着对社会对地球资源的大爱？爱会摒弃掉某“宝典”给出的为获取利益而实施的复杂技巧，爱让关系更融洽，目标更明确，心灵更满足，行为更直接，动力作用更集中。

以爱为动力成就梦想

爱是长久动力，因为它不会枯竭。以利益为动力，利益得到就会失去动力，以生存危机为动力，危机解除而动力消除……唯有爱，是正面的阳光能量，在人的心中一旦引燃就会越烧越旺，永不熄灭。在华宏的这些年，我时时能够感觉到自己被爱包围，以爱为动力让自己在岗位上做得更好，是我矢志不渝的追求。在今天的“五爱”活动中，爱作为一种文化被明确提出，它会激发每个员工心中的燃点，形成巨大凝聚力，在企业内部掀起创先争优热潮。

作为华宏的员工，理应应以爱为动力，站在企业的整体高度来完成自己的使命，与同事之间通过良性竞争和相互学习来促进彼此进步，领导和员工能够不计个人得失，站在为企业而战的统一战线上向同一个目标奋斗，与客户之间，以爱的名义建立良好关系，完成愉快合作，让华宏不断超越，实现质的突破和飞跃！

爱让我们对未来信心满满，让我们面对困难不再畏缩，面对责任敢于担当，面对企业的未来携手并进，让我们以爱的名义去尽自己的最大努力，在拼搏和奉献中成就企业和个人的发展梦想！

(华宏科技 陈静)

爱企业就是爱自己

还记得华中科技大学校长“根叔”（李培根）在2010届毕业典礼上的慷慨激昂的演讲中有一句话让我印象深刻：“什么是母校？就是那个你一天骂他八遍却不许别人骂的地方。”这是我在工作中时常会想到的一句话。之所以我们出于本能和淳朴的想要保护所在的集体，最根本的是因为我们是集体的一员，她兴我兴，她衰我衰，企业也是这样一个集体。

一个人的价值，体现在对社会、对人民的贡献、作为企业的一员，我们的人生价值，就要体现在对企业的贡献中，作为华宏医药的一名员工就要把自己的本职工作做好，从而确保整个药品配送环节的准确、及时。只有把自己全心全意、毫无保留地奉献给企业，奉献给钟爱的医药事业，才能实现人生最大的价值。如何才能做到这一点呢？只有一个字，那就是“爱”。爱企业，一心一意地爱她，满怀激情，鼓舞我们朝着发展的目标坚定地走下去，追求卓越，一往无前。

爱可以使我们变得宽容，变得博大，使我们学会站在客户单位的立场用辩证的观点思考问题。这样一来我们在接听客户电话时更加耐心，开票时会更加用心，发货验货时更加细心，运输过程中更加当心。当每个员工倾注了爱去工作，

企业运行起来一定井然有序，蒸蒸日上。爱企业就是爱自己。真心实意为企业付出，企业发展了，壮大了，企业才能回报于我们，收入才能提高，生活才能改善；相反，如果我们不爱她，到头来吃亏的还是自己。

当我们在为企业努力工作的時候，公司也在不断的关注着我们，举办各种培训：新员工培训、聆听党支部书记的成长经历、学习新版GSP等等，为的就是让我们不断的充实自己，提高自己的工作效率，让自己得到了充分的锻炼和发展。公司给了我们发展的平台，我们更应该抓住这种机遇努力向上，奋斗不仅仅是为了公司，更是为了达到自己的目标，实现自己的梦想。

在日复一日的工作当中，会让大家觉得过的比较平凡，为了丰富我们的业余生活，公司还举办了各种活动，比如知识竞赛，三八妇女节时的趣味运动比赛等等，也让我们都有很高涨的情趣去参与。拔河比赛让我们懂得了团结的力量，把这种团结的精神和在比赛当中勇于拼搏的精神用到工作中去，便能将自己的事业又往前迈出一大步。

让我们把深沉的爱献给华宏医药吧，因为它就是我们的家，爱企业实际上就是爱我们自己！

(华宏医药 顾洁)